
HRÁČ

KLUB

SOUTĚŽ
UTKÁNÍ

DATUM

POPLATEK

DATUM 05.03.2024 PODPIS

PŘESTUPEK

Hráč se v přerušené hře v čase Utkání 57:36 dopustil vůči Rozhodčímu jednání, jímž 
byly naplněny předpoklady k uložení trestu za přestupek Fyzické napadání 
rozhodčích dle čl. 40 odst. 40.1. pravidel ledního hokeje v platném znění, který byl 
Hráči uložen Rozhodčím v témže čase Utkání 57:36, naplnil Hráč tímto svým 
jednáním skutkovou podstatu disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 
5. písm. c) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s.

TREST

Hráči se ukládá v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ a ve smyslu Přílohy č. 2 části A bodu 
5. písm. c) SDŘ trest zastavení činnosti na dvě utkání Soutěže bezprostředně 
následující po Utkání, do nichž by Hráč, nebýt tohoto rozhodnutí o uložení trestu 
zastavení činnosti, byl oprávněn v souladu s předpisy ČSLH nastoupit. V souladu s 
ustanovením čl. 506 písm. c) SDŘ se dále stanovuje, že v soutěžích organizovaných a 
řízených ČSLH vyjma Soutěže se Hráči zastavuje činnost do 6. 3. 2024 včetně.

Poplatek za disciplinární projednání 1000 Kč.

II. LIGA ČR
SHKM HODONÍN - HC VYŠKOV

28.02.2024 ČÍSLO

Výpis má informativní charakter. Plné znění je v Rozhodnutí DK ČSLH.

POZNÁMKA

POUČENÍ

Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání k 
výkonnému výboru ČSLH.
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo 
oznámení tohoto rozhodnutí.

ROZHODNUTÍ DISCIPLINÁRNÍ KOMISE ČSLH

2454

ERIK HLOŽÁNEK REG. ČÍSLO 0927191996 

SHKM HODONÍN


	List1

